
Enquette Theo Thijssen TSO 2022

Vraag 1: Wat vind je van de overblijf?

Vraag 2: Voel je je prettig tijdens de overblijven?

Vraag 3: Word je wel eens gepest tijdens de overblijf?
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Vraag 1 

Heel leuk Leuk Geen idee Niet leuk Vervelend 
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Vraag 2 

Ja Geen idee Soms Klein beetje Nee 
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Vraag 3 

Nee Soms Klein beetje Ja 
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Vraag 4: Pest je wel eens iemand tijdens de overblijf?

Vraag 5: Wat vind je van de begeleiding tijdens het overblijven?
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Vraag 4 

Nee Soms Klein beetje 
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Vraag 5 

Heel leuk Leuk Geen idee Niet Leuk Vervelend 
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